

भूमि पेडनेकर

बोलीं- पूरी तरह से टूट चुके थे, मैं यशराज और आदी सर की जितनी भी शुरुगुजार होऊं, कम है



भूमि पेडनेकर अपनी नई फिल्म श्मेरे हसबैंड की बीवीश में एक पत्नी की भूमिका निभाने जा रही हैं। इस फिल्म को लेकर और रियल लाइफ में महिला और शादी के मुद्दों पर उन्होंने अपनी बात रखी है। अपने गुजर वक्त को याद कर कहा- हम भावनात्मक रूप से टूटे हुए थे, आर्थिक रूप से टूट चुके थे। हम वाकई पूरी तरह से टूट चुके थे। भूमि पेडनेकर अपनी फिल्म मेरे हसबैंड की बीवीश को लेकर चर्चा में हैं। भूमि ने कहा- मैं यशराज और आदी सर (आदित्य चोपड़ा) की जितनी भी शुरुगुजार होऊं, कम है उन्हीं ने कहा- मैं अर्जुन को उस जमाने से जानती हूँ जब मैं यशराज में असिस्टेंट कार्टिंग डायरेक्टर थी। भूमि पेडनेकर इंस्टीट्यूशन में से हैं जिन्होंने अपने करियर में हर रंग की भूमिकाएं की हैं। अपने किरदारों के जरिए महिला मुद्दों को मुखर करने वाली भूमि कई फिल्मों में पत्नी की अलग-अलग भूमिकाओं में नजर आ चुकी हैं। इन दिनों वे खबरों में हैं अपनी नई फिल्म श्मेरे हसबैंड की बीवीश से। इस मुलाकात में पत्नी का रोल निभाने वाली भूमि शादी, विमेन इश्यूज, अपने जीवन के मुश्किल दौर, फिल्म और अपने हीरो अर्जुन कपूर को लेकर खुल कर बातें करती हैं। शादी के लड्डू के बारे में कहा जाता है कि जो खाए वो पछताए और जो न खाए, वो भी पछताए, मगर आज के दौर में ये भी देखने मिल रहा है कि लोग शादी नहीं करना चाहते, आप मैरिज इंस्टीट्यूशन के बारे में क्या सोचती हैं? -मुझे लगता है कि आज शादी करने के रीजन अलग हो गए हैं। मैं एक लड़की के

नजरिए से बता सकती हूँ। ऐसा कहा जाता था कि शादी जल्दी करो क्योंकि आपका भविष्य ही शादी है। अब हुआ ये है कि कई लड़कियां आत्मनिर्भर हैं, तो अब ऐसा है कि मैं तो पहले से सेटल हूँ, तो अब मुझे जो चाहिए, वो कंपैनियनशिप है। जहां तक मेरी बात है, तो मैं शादी में गहरा विश्वास करती हूँ मगर मेरा मानना है कि मैं शादी कंपैनियनशिप के नजरिए से करना चाहूंगी। वया आप मानती हैं कि लड़कों की तुलना में लड़कियों पर शादी का प्रेशर ज्यादा होता है? -बिलकुल। अगर आप रेशियो देखने जाएं, तो ये प्रेशर अब भी बहुत ज्यादा होता है। मेरी अपनी सहेलियां हैं, जिन्होंने अली ट्वेंटीज में बहुत यंग एज में शादी कर ली। कइयों की शादियां चली भी नहीं। उन्होंने अपनी शादी में बहुत मुश्किल समय देखा। मगर कई ऐसी भी हैं, जो अपनी मैरिज में बहुत खुश हैं। कइयों ने लेट शादी भी की है और वो भी खुश हैं, तो मुझे लगता है कि इसका सही या गलत जवाब नहीं हो सकता। हर इंडिविजुअल लड़की के लिए शादी अलग हो सकती है क्योंकि हर लड़की की जिंदगी अलग है, उसके सपने अलग हैं। मेरा सिफेये कहना है कि शादी किसी भी लड़की के लिए गले का फंदा नहीं होना चाहिए। शादी में लड़कियों को प्रेडम मिलनी चाहिए। शादी एक ऐसी संस्था होनी चाहिए जो आपको एम्पावर करे, आपको सक्षम बनाए न कि आपको पीछे खींचे। मगर कहीं न कहीं मुझे लगता है कि आजकल की मॉडर्न लड़कियों में शादी को लेकर एक घबराहट आ गई है। मेरा मानना है कि अगर आपको सही पार्टनर मिलेगा, जो आपको बढ़ावा देगा और आपके सपने नहीं छीनेगा तो वो घबराहट भी चली जाएगी।

महिला मुद्दों की बात करूँ, तो आपने हमेशा अपनी फिल्मों में विमेन इश्यूज को अपनी आवाज दी है, आपको असल जिंदगी में महिलाओं से जुड़ी कौन-सी बातें परेशान करती हैं? -इसका जवाब बहुत जटिल है। हाल ही में हम एक साहित्य सम्मेलन में थे और मैंने वहां सआदत हसन मंटो साहब की कहानी शखोल दोश् पढ़ी थी। बंटवारे के दौरान औरतों पर जो बीती, उसमें से शखोल दोश् एक कहानी है। (कहानी में सकीना नामक लड़की अनेकों बार बलात्कार की शिकार होती है) आज भी जब मैं औरतों के साथ होने वाले पाशविक बर्ताव की खबरें पढ़ती हूँ, तो मुझे लगता है कि वो कहानी मंटो साहब ने अरसी साल पहले लिखी थी, मगर वो सिचुएशन आज भी है। हमारे पास डेवलपमेंट आ गई है और टेक्नॉलजी में हम काफी संपन्न हुए हैं। हमारे पास भयंकर बीमारियों का इलाज है, कई तरह के वैक्सिन आ गए हैं,

मगर हमारे समाज की जो मूलभूत समस्या है, वो जस की तस है। हम आधुनिक और उन्नत हुए हैं, मगर महिलाओं के शोषण का जो सिलसिला है, वो गेप दूसरी चीजों की तरह तेजी से कम नहीं हुआ है। बहरहाल इस पर तो बहुत लंबी चर्चा हो सकती है क्योंकि आप जानती हैं कि मेरे व्यू काफी स्ट्रॉन्ग रहे हैं। मुझे मेरी फिल्मों ने जरिया दिया कि मैं अपने विभिन्न किरदारों के माध्यम से उन विचारों को मुखर कर सकूँ। मैं अपने महिला पात्रों के जरिए दर्शकों पर एक अलग छाप छोड़ने में यकीन करती हूँ और ये सिलसिला आगे भी चलता रहेगा।

आपके लिए अब तक का सबसे मुश्किल दौर कौन-सा था? -मुझे लगता है मेरे लिए उससे ज्यादा मुश्किल दौर कोई नहीं हो सकता, जब मैंने अपने पिता को खोया था। ऐसा कठिन वक्त मैं अपनी जिंदगी में दोबारा नहीं देखना चाहूंगी। मेरे पिता कैसर से चल बसे थे और वो वक्त हमारे परिवार के लिए बहुत ही चुनौतीपूर्ण था, क्योंकि हम भावनात्मक रूप से टूटे हुए थे, आर्थिक रूप से टूट चुके थे। हम वाकई पूरी तरह से टूट चुके थे और ऐसा होता है, जब परिवार के एक सदस्य को किसी ऐसे असाध्य रोग से गुजरना पड़े। हम तब काफी यंग थे। मगर फिर एक खूबसूरत चीज ये हुई कि मुझे यशराज में नौकरी(असिस्टेंट कार्टिंग डायरेक्टर) मिल गई और उस एक नौकरी ने मेरी जिंदगी बदल दी। उसके लिए मैं यशराज और आदी सर (फिल्मकार आदित्य चोपड़ा) की जितनी भी शुरुगुजार होऊं, कम है। आज जब पलट कर देखती हूँ, तो लगता है कि अगर तब वो नौकरी मेरे पास नहीं होती, तो मैं आज यहां नहीं होती।

नए साल की शुरुआत में बॉक्स ऑफिस पर फिल्में अपना दमखम नहीं दिखा पाई हैं। आपकी फिल्म श्मेरे हसबैंड की बीवीश एक थिएट्रिकल रिलीज है, तो इस बात को लेकर किसी तरह की घबराहट है? -देखिए, शखवाश चल रही है। शर्काई फॉरेशू भी चली है और सनम तेरी कसम अपनी री रिलीज में अच्छा-खासा बिजनेस कर रही है। मुझे लगता है, साल का दूसरा महीना चल रहा है और फिल्में चल रही हैं, तो इन फिल्मों से एक ऐसा माहौल बन गया है कि लोग थिएटर आकर फिल्में देख रहे हैं। मैं तो बस यही दुआ करूंगी कि लोग हमारी फिल्म देखने भी आएँ। फिल्म के बारे में यही कहूंगी कि यह एक मजेदार एंटेर्टेनिंग फिल्म है और इसमें दर्शकों को मजा जरूर आएगा।

अर्जुन कपूर का साथ कैसा रहा? -बहुत ही यादगार। मैं अर्जुन को उस जमाने से जानती हूँ जब मैं यशराज में असिस्टेंट कार्टिंग डायरेक्टर थी। उस वक्त अर्जुन

इश्कजादेश में काम कर रहे थे। उसके बाद जब वे बड़े स्टार बने, तब भी वे जमीन से जुड़े रहे। तकरीबन 13 सालों से मैं उन्हें जानती हूँ। वे

बहुत ही सहयोगी और खयाल रखने वाले एक्टर हैं। वे अपने साथी कलाकारों ही नहीं बल्कि सेट पर मौजूद हर किसी की इज्जत करते हैं।

कृति और कबीर की शादी की अफवाहें झूठी



कृति सेनन काफी दिनों से अपने रिलेशनशिप को लेकर चर्चा में हैं। अफवाह है कि एक्ट्रेस बिजनेसमैन कबीर बहिया को डेट कर रही हैं। दोनों के जल्द ही शादी करने की अफवाह भी सामने आई थी। हालांकि शादी की अफवाह झूठी साबित हुई है। साल 2025 में शादी नहीं करेंगी कृति इंडिया टुडे की रिपोर्ट के मुताबिक, कृति और कबीर साल 2025 में शादी नहीं करेंगे। इसकी वजह एक्ट्रेस का बिजी हो शोइयूल बताया जा रहा है। एक्ट्रेस 15 फरवरी को रूमर्ड बॉयफ्रेंड के साथ नई दिल्ली एयरपोर्ट पर नजर आई थीं। जिससे ये अनुमान लगाया जा रहा था कि वो कबीर के पेरेंट्स से मिलने के लिए दिल्ली पहुंची थी। अब कृति के दिल्ली जाने की असल वजह सामने आई है। एक्ट्रेस अपनी अपकमिंग फिल्म तेरे इश्क में की शूटिंग शुरू करने के लिए दिल्ली गई थीं। रूमर्ड बॉयफ्रेंड कबीर के साथ दिखी कृति 15 फरवरी को दोनों दिल्ली एयरपोर्ट पर साथ दिखे। जिसके बाद दोनों का वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुआ। एक्ट्रेस के रूमर्ड बॉयफ्रेंड कबीर दिल्ली के रहने वाले हैं। ऐसे में सोशल मीडिया यूजर्स कयास लगाने लगे थे कि कृति, कबीर के पेरेंट्स से मिलने के लिए दिल्ली पहुंची थीं। दोनों ने न्यू ईयर साथ सेलिब्रेट किया कृति सेनन और बिजनेसमैन कबीर बहिया अक्सर साथ नजर आते हैं। दोनों ने

न्यू ईयर और क्रिसमस भी साथ में सेलिब्रेट किया था। दोनों को राहत फोह अली खान के कॉन्सर्ट में साथ देखा गया था। एक्ट्रेस की बहन नूपुर सेनन ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर कॉन्सर्ट की कुछ इंस्टाग्राम स्टोरीज शेयर की थीं। ऐसा माना जा रहा था कि कृति सेनन न्यू ईयर सेलिब्रेशन के लिए दुबई गई हुई थीं। कृति और कबीर की कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हैं। बिजनेसमैन हैं कबीर बहिया हालांकि, कृति और कबीर ने अब तक अपने रिश्ते को ऑफिशियली एक्सेप्ट नहीं किया है। कबीर बहिया वर्ल्डवाइड एंटरटेनमेंट एंड टूरिज्म लिमिटेड के संस्थापक हैं। उनके पिता साउथाल ट्रेवल के मालिक हैं, जो ब्रिटेन की एक ट्रेवल एजेंसी है। जल्द ही फिल्म तेरे इश्क में नजर आएंगी कृति कृति सेनन जल्द ही धनुष के साथ फिल्म आएंगी। फिल्म मेकर्स ने हाल ही में फिल्म का टीजर रिलीज किया। फिल्म की शूटिंग पूरी करने के लिए कृति दिल्ली में हैं। एक्ट्रेस ने इससे पहले साल 2024 में तीन बड़ी फिल्मों में काम किया। शाहिद कपूर के साथ फिल्म तेरी बातों में ऐसा उलझा जिया में दिखाई दी थीं। वहीं, करीना कपूर खान और तब्बू के साथ फिल्म वरु में भी नजर आई थी। साथ ही फिल्म दो पत्नी में कृति ने एक्टिंग के साथ फिल्म का प्रोडक्शन भी किया था।



डिलीट नहीं हुए हैं उर्वशी के सीन

नंदमुरी बालकृष्ण की फिल्म डाकू महाराज के ओटीटी पर रिलीज होने का फैंस बेसब्री से इंतजार कर रहे थे, ये फिल्म 12 जनवरी को सिनेमाघरों में

रिलीज हुई थी और अब ओटीटी पर भी दस्तक दे चुकी है। डाकू महाराज आर नेटफिलक्स पर कई भाषाओं में रिलीज हुई है, फिल्म के ओटीटी प्लेटफॉर्म पर

ओटीटी प्लेटफॉर्म पर भी ये फिल्म लोगों का दिल जीत रही है।

रिलीज होने से कई खबरें आ रही थीं कि ओटीटी वर्जन से उर्वशी रौतेला के सीन हटा दिए गए हैं। इस पर उर्वशी ने चुप्पी साधी हुई थी। अब फिल्म रिलीज हो गई है और इस अफवाह पर विराम लग गया है, नहीं डिलीट हुए हैं सीन्स बता दें नेटफिलक्स वर्जन से उर्वशी रौतेला का एक भी सीन डिलीट नहीं हुआ है। उनका गाना दबिडी दिब्बी भी वैसा ही है जैसा रिलीज हुआ था। उर्वशी के सीन्स डिलीट होने की अफवाह तब शुरू हुई थी जब नेटफिलक्स ने सोशल मीडिया पर फिल्म के ओटीटी रिलीज की अनाउंसमेंट की थी और उसमें उर्वशी रौतेला नजर नहीं आई थीं। नेटफिलक्स का ये पोस्ट हुआ था वायरल नेटफिलक्स ने डाकू महाराज का सोशल मीडिया पर पोस्टर शेयर किया था, जिसमें उर्वशी नहीं थीं। हालांकि जब उर्वशी को लेकर अफवाह उठने लगी तो नेटफिलक्स ने एक पोस्टर शेयर किया था जिसमें एक्ट्रेस की कई सारी फोटोज थीं। अब भी नेटफिलक्स ने एक पोस्टर शेयर किया है, जिसमें लिखा है- डाकू महाराज आ गए हैं, तूफान शुरू हो गया है, डाकू महाराज को अब नेटफिलक्स पर तेलुगु, तमिल, कन्नड़, मलयालम और हिंदी में देखें! फिल्म की बात करें तो डाकू महाराज एक एक्शन ड्रामा फिल्म है जिसे बाँबी कोली ने डायरेक्ट किया है, फिल्म में नंदमुरी बालकृष्ण के साथ उर्वशी रौतेला, बाँबी देओल, प्रज्ञा जयसवाल अहम किरदार निभाते नजर आए हैं, फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर भी अच्छी कमाई की है, अब

